浦东国际人才发展中心
2021年工作计划
2021年我们将全力运营做好人才港“创新创业服务平台”、“在线服务平台”，加强做好“高层次人才服务”，继续在吸引、服务、凝聚、培养和成就人才的工作路径中，形成中心独特的竞争优势和服务产品，重点从以下几个方面入手：
一、进一步加强高层次人才服务，强化服务机制和人才引领
一是加强高层次人才的挖掘及引进。瞄准新区重点产业、以及专业人才服务机构（如协会或人才社会组织），建立引才通道和沟通机制，形成可持续、精准引才通道；二是加强重点单位及海外高层次创业人才的精品服务。以精品窗口、高峰人才（浦东）服务专窗项目为基础，形成快速响应、重点协调与汇报、服务留痕机制；加强对海外高层次创业人才的个性化、精准化服务响应，策划丰富多样的人才联络模式；三是拓展更精准综合的人才服务内容。在原有租房补贴申请服务、人才计划申报，以及协助人才落户、永居办理、邀请函入境的基础上，充分发挥“政企社才”优势，尝试企业家私董会、投融资管理、知识产权等更综合的个性化精准服务，引导形成“人才服务人才”的自服务生态；四是建立“一人一企一档”的闭环服务体系。制定定期走访名单和走访联络计划，形成重点人才需求及服务记录、数据汇总以及经典服务案例。
二、进一步提高创新创业服务的落地质量与效果
一是全力打造“创业首站”人才服务包产品。抓住即将到来的人才回流潮，研究并固化创业初期人才（尤其是高层次人才）需要的“登陆扶持”；并建立合作推广渠道，在名校校友会、人才社会团体、专业服务机构等范围内进行推广；二是加强海外高水平人才和本土人才的融合与培育发展。在原有的芯人芯事、science café、SDDA的基础上，继续支持专家人才自发举办高层次人才技术交流活动，促进知名海外专家学者分享业内最新技术成果，打造知识经验分享社区，探索形成内参成果；联合张江实验室、上科大等产学研技术转化单位，促进与其他企业、市场机构之间的人才经验交流；三是全力形成创新人才服务联盟。联合孵化器、专业产业园，形成相对标准化服务输出及合作模式，巩固并拓展更多海外校友会、国际协会资源。策划企业家俱乐部、培训班、HR联盟俱乐部等不同形式的交流活动。
三、进一步加强政策服务能力和创新试点能力
一是加强政策收集及学习。强化与政策供给方各委办局老师的日常联络，积极关注、参与人才港政策系列活动的培训，开展内部学习、培训及分享；制定定期新政策更新及收集安排；二是定期开展政策需求调研与总结。通过座谈会、走访、活动问卷、线上调研等多种渠道，收集整理人才在浦东工作生活中碰到的难题及服务需求，对新政试点案例做重点分析和总结，形成月度简报、案例政策建议等。

四、进一步提升信息平台的影响力和资源整合力
一是做好人才港网站及微信影响力建设。策划不同的聚合内容、原创文章、专题栏目，加强“从内容—宣传”线上线下快速互通的机制，信息平台的关注度和用户粘性；二是策划做好上海国际人才网改版设计。根据市组要求，做好人才网优化改版设计，加强人才网充分利用好全市层面创新创业、体制内外资源的机制设计，加强智能化设计和用户体验，加强线上政策服务、功能服务以及互动设计。三是加强线上社群推广和管理。进一步加强对现有微信群管理，及时巩固、提升重点社群的活跃度、丰富度、实用度；做好网站安全及内容版权维护等日常管理工作，及时完成等级保护认证。

五、进一步加强展示与交互的服务能力和水平
一是加强接待保障的标准化。加强接待、讲解、会务的标准化和流程梳理，做好相关设备设施的第三方机构合作维护机制，保障人才港高品质接待水准；二是做好人才港对外宣传内容的更新与品质保障。及时更新人才港对外宣传品、服务资料，营造温馨人性化的高品质宣传风格。四营造国际化人文关怀氛围。与各健康、文化、公益服务机构合作，举办户外交流、浦东环境参访等凝聚类、引领类活动。
六、内部管理和支撑保障建设

一是加强内部培训、学习制度建设和支部建设，做好绩效标准化管理，加强财务及档案留存管理；二是做好5号楼、展厅等空间运营管理，提升空间标准、高效、安全的运行水平和互动深度。
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